

特别的爱 给特别的『老爸』

涩女郎·文丫头·摄

父亲节将至,你是不是已经开始为思考如何准备一份特别又有心的礼物了呢?如果不送刮胡刀,不送钱包,我们还可以送什么呢?本期摩登为您搜罗了几份特别的父亲节礼物,送给我们心中永远的男神!



棒球系列

如何让老爸永葆活力健康?答案非运动莫属!当然,潮爸的运动选择有常常会拒绝平庸,一般的羽毛球,游泳都不是新鲜事。在 COACH 2014 系列中发现的棒球系列相信会是所有热爱运动的潮爸的理想选择。除包款外,经典的棒球系列如 BLEECKER 棒球帽和棒球纸镇也均改为亮黑色,可以说时尚气质由内而外的凸显。找一好天气,和老爸一起在草地上玩玩棒球,会是不错的亲子活动。

清新香水

身为潮爸,绝对要有一瓶能代表自己气质的魅力香水。和冬日的浓重相比,夏日香水更注重清新感,这款 ENCOUNTER FRESH Calvin Klein 是清新木质芳香调,朴素又清雅,大可突出潮爸的品味。香氛前调是柔和纯净的意大利佛手柑和清凉的 mojito 鸡尾酒,中调是淡淡的朗姆酒香气搭配小豆蔻及薰衣草,尾调是岩蔷薇叶、广藿香以及柔润的檀香木的混合,充满磁性魅力。



印花 Tee



炎炎夏日,时尚再一次回归到了简单的短袖 Tee。而对潮爸来说,纯白或大黑的经典款自然无法展现其走在潮流前端的达人风采,大胆的高饱和度纯色才是男神本色! TRENDIANO 2014 夏季纯色系列中的这件绿色 T 恤可谓明晃晃的亮色,很有韩剧男主角的感觉,收身的设计更是相当挑战潮爸的身材;搭配黑色的藤曼式样印花更是凸显了闷骚气质,对于年轻潮爸来说,绝对够出挑!

情侣对戒

很多情侣都喜欢买情侣款的潮品,其实在父亲节的时候,为爸爸妈妈送上一对情侣款戒指也是不错的选择。在亚一珠宝婚庆珠宝节上看到的这款设计完全相仿的男女对戒,协调而具有一致性,象征婚姻生活中的夫妻和睦,同心协力;而斜纹碎钻镶嵌让对戒带有了灵动气质,加上闪烁的钻石,寓意婚姻生活时时精彩,就像爸妈的爱情一样经得起考验。



控油头发护理

虽然男性不如女性那么精致爱美,但如何控油却是很多男士关注的话题,特别是在炎热的夏天。Beaver 博柔的清爽控油平衡系列,对于喜欢运动又容易头皮出油的老爸来说相当实用。其多重净化成分可以深入毛孔,清洁头皮表面多余油脂,抑制皮脂分泌过度,有效维持头皮环境平衡,健康洁净;而特别加入的薄荷精油,则可以给头皮带来持久的清凉感,即使是在日头毒热的午后也能身心舒缓,十分适合夏天。



OMEGA
Constellation

典雅魅力 迷人设计 欧米茄星座系列 PLUMA 轻羽腕表

一直以来,欧米茄(OMEGA)星座系列表款以高贵典雅、含蓄委婉的设计著称。全新欧米茄星座Pluma轻羽腕表融合行业领先的机械机芯与精巧的设计风格,成为星座系列家族的又一新星。“Pluma”一词为拉丁语,意指“羽毛”,巧妙地阐释了表盘别具一格的精美设计。

优雅夺目的珍珠贝母表盘是此27毫米表款的设计亮点之一,有自然白、温润金、香槟色与淡雅蓝四种颜色可供选择。其中淡雅蓝色是通过在珍珠贝母的底面覆以黑色涂层而形成。柔和的曲线从表圈上标志性的“托爪”伸展而出,蔓延至整个表盘,令人联

想到羽毛所特有的柔和线条。11个钻石小时刻度嵌于18K金拱形托槽之上,绽放流光溢彩,让迷人的表盘更加闪耀。

星座系列Pluma轻羽腕表的中央时针、分针和秒针均以18K金打造,并覆以Super-LumiNova夜光涂层,与奢华表盘相得益彰。3时位置设有日历窗口。

白色和金色珍珠贝母表盘与奢华的18K红金镶钻表圈相得益彰,展现令人屏息的优雅美感。此两款腕表配备精钢表壳及表链,链节之间以18K红金链针相连。蓝色珍珠贝母表盘表款带有镶钻表圈,搭配线条流畅的精钢表壳和相同材质的表链。香槟色表盘腕



表则采用18K黄金镶钻表圈,搭配精钢表壳与带有18K黄金链节的精钢表链。

在这款超凡机械腕表的“心脏”位置,欧米茄革命性的8520同轴机芯稳定运转。这款出众的机芯性能卓越,欧米茄为此表款提供长达4年的售后服务保证。欧米茄星座系列Pluma轻羽腕表防水100米(330英尺/10个大气压)。

